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1. Spywd Lu hpwuphg tnwuppbkp 7 hwn Yhun pwui pybkp, npnug gnidwupp hwjuwuwp k 51: By
wnpdtip Jupnn E pugniubl) wyn pybiphg wdkbwdbsp:

1) 13-19 guuljugws YEuwn phy 1B Yud 17 3)17jud 19  4)15

2. a,a,,a,,..hwonppuljuinipniup pyupwtwjut ypngptvhw £ b gutjugus ptwut n-h
ntuypnid S, =n®,npntn S, =a, +a, +..+a,: bk a,+a,+a,+a, gnulwpp:

1) 18 221 3)22  4)24

3. Pwnwtihy pyh Ephpnpn pwbpowtn 0 k: Gph wyn pyh pyuipwutpp gpbit hwjunwly jupgny,

wuyw Junuglh npjws plhg 9 whqud ks phy : Nppw’t E uljgphwlmb punwihy pih
pYuipwttbnh gnidwpp:

1) 16 2)18  3)24  4)27

B (95137 )
4. Mupghy, ph b’y pUwbywlbng k{kpgwinut 193 phyp:

11 23 37  4)9

5. 8x8 swhwih owplwnh wwhnawbh  dpu 2 uwhwuwl  pwquinpubph  pwbp’
nuuwynpuénipjnit juw, np tpwip hpwp shupustu (pugquynputptt hpup hwpdusnid b,
tpt Uputg qpuntgpws Jutunuljubpt nitku punhwtnip ququp:

1)1760 2)1922 3) 1840 4) 1873

6. P, P, P puquuunudutph gnpswljhgutph gnidwputpp hwdwywnwupwbwpwp
hujuuwp kh -5, 130 -31: Appw't k tpwig wpununpu) puquuiunudh gnpéwlhgubph
gnudwpp:

1) 2015 2) -23  3) 23 4) Jwjujws E gnpébwljhgubph wpdtputinhg

7. I"hzhn E hwquuwp 3x* +2y* +5x°y? + y> wpinnwhwjnnipyut wpdkpp, ket hwjnth E np
x> +y>=1:
11 2)3 3)2 4) ywpuuws L X -h wpdtphg
8. Mpulub X phyt wytyhuhti k, np x* + iz = 7: Mupgly, pb hush” & huduuwp x° + %
X X

wpunwhwjnnipjub wpdtpn:
1) 10 2) 747 3) 18 4)27

9. Quliky [x-2]+[x+6]=16 hwjwuwpuiwh dsmdutph puqunipmitp ([x]-p x pYh wdpnne
dwub £' wyuhipt X sqghpuquignn wdbkbwdks wdpnne phyp):

)6 2671 3)[67) 4) (67)
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10. ABCD nipnutljjutt CD Ynnuh swpnibwlmpjut ypw yipgpl) Bb Q Yhwnt wytwybu, np D
JEkwnp quuynud £ CQ hwwndjwsh Jpm b CD:DQ=p:q: Q Ytwuny b AD Unnuh
M dhotmjtinny wtgunn ninhnp AC wulnitiwghép hwunnid £ P Jhwnnud: Gunul)p AP:PC
hwpwpkpnipiniup:

1y P 2 P 3 4 g
p+q 2q 3p p+q

n®-2

5 -1 unybybu Yhup pwlwt phy:

11. Lwbh’ n phwlwb phy Yu, npntg niypnid

1)3 2)4  3)5 4)6

12. Lwth” hunn jnpwitihy phy Yw, npnigmu qpundwi ke wdki dh hwenpn pwipwip Uks b

twfunpnhg:
1)9 2)18 3)28 4)36

13. Gtk (9- 4\/§) 20 pYh wnuwutnppulubt gpundwb dbky uwnnpulbwnhg htwnn 1000-pn

pyuipywiip:
N4 2)3 3) 1 4) wy] yunwupiwh

14. Tpowughdp ABCDE Juwuntiwynp hiqutljjut BC b
DE ynnutpp onpuwthnud £ hwdwwywnwuppwbwpwup
Bl E fhwnbpnid (nbku ujupp): k] BKE wntnh
wulnituyhtt swihp:

1)120°  2) 1350 3) 1440  4) 1550

15. Gwhijwd a-h wpdbphg pubh” ppulul wplwun
Jupnn knibkbwy x° +ax® -7 = 0 hwJuuwpnidp:

Duhonl  2)dppnn3  3) 1jwd3 4)2jwd3

16. Uupnne gnpdwljhgupny ax® +bx + ¢ = 0 hwjwuwpuwh wplwnbbpt i d b e wdpnng pybpp:
Zujnuh k, np a,b,c,d,e pytphg nplk 4 hwnh wpdtpubpp hwjuwuwn tu 2, 3, 4 b -5: Mwupgky, pk
hhgf E hwjwuwp wthwyn dbwgws thnthnpjuwljwutth pugupdwl wpdtpp:

17. twuwpwinid qniynd B Ukl ntunighs b vh pwtth wowlbpwn: Zwjnth k, np niunigsh tmwphpp
24-ny ULsS E pnjnp wowpintph dhohtt mwuphphg b 20-ny Uks £ puuwpwtnid gunuynn pnjnp
dwpyluig Uhohtt muphphg: Lwith’ bpkuw jw puuwpuind:

18. Unwywhwé ptwlut phip 2, 3, 4, 5, 9 pYtpht pwdwtitjhu unwugws duwmgnpnubtph gnidwpp
hwdwuwnp k£ 18: k] dnwwyuwhwsé pyh wdkttwthnpp htwpuwynp wpdbtpp:

19. @tk N puwlwt pyh wdktwthnpp wpdtpp, nph phupnid % + % + % + % + % + g rhip
unyjuybu ptwlut k:
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20. Qb 1.142-24+...+10-100  (n!=1-2-3-..-n) gnulwupp 1000-h pwdwubjhu uwnwgynn
dbwgnpnp:



